
調査名

実施期間 令和６年12月11日～令和７年2月28日

対象者

回答数

質問１ 年齢

回答項目 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳以上
回答数 11 18 28 28 19 9 0

質問２ 性別

回答項目 女性 回答しない
回答数 48 0

質問３ お住まいの地域

回答項目

盛岡市以外の
盛岡広域市町
（八幡平市、滝
沢市、雫石町、
葛巻町、岩手
町、紫波町、矢
巾町）

盛岡広域市町
以外の岩手県
内

北海道 東北（岩手県以
外）

東京都 東京都以外の
関東

中部 近畿

回答数 8 8 1 9 15 36 7 1

回答項目
四国 九州・沖縄 国外

回答数 0 3 1

質問４ 主な来訪目的

回答項目
ビジネス 帰省、親戚・友

人の訪問等
通院や入院等
の付き添い

その他

回答数 24 5 0 2
割合 21.2% 4.4% 0.0% 1.8%72.6%

65

盛岡市内

24

観光

82

0

中国

【観光客】

113

19歳以下
0

男性

盛岡市における宿泊税導入に関するアンケート
（観光客向けに実施したもの）

・市内宿泊施設（30施設）への宿泊者
・盛岡駅内いわて・盛岡広域観光センター利用者

1/3



【観光客】

質問５

回答項目

街中や観光地
における観光客
受け入れ環境
整備（観光案内
所の充実、Wi-
Fi整備、多言語
案内の整備、
キャッシュレス
化の推進）

観光情報の充
実（観光関連ア
プリ、デジタル
観光マップ、観
光パンフレット、
ホームページな
ど）

観光地や観光
施設における施
設などの整備
やリニューアル
（公衆トイレ・休
憩所の整備、通
路・道路のバリ
アフリー化、ラ
イトアップなど）

郷土伝統芸能、
文化、工芸の保
存や振興（後継
者・担い手育
成、魅力発信な
ど）

歴史的なまちな
みや景観の保
全・活用

観光客や修学
旅行生などを対
象とした割引や
クーポン配布

歩いて楽しめる
まちなか観光の
充実

体験アクティビ
ティの充実（山
や川でのアウト
ドアアクティビ
ティ、盛岡の歴
史・文化・祭を
体験できる場な
ど）

回答数 46 25 39 29 28 13 13 2
割合 47.8% 40.7% 22.1% 34.5% 25.7% 24.8% 11.5% 11.5% 1.8%

回答項目

交通環境の充
実（市内の交通
の便の向上、観
光バスの充実、
市外・郊外の観
光地へのアクセ
ス向上など）

その他（内容の
記載をお願いし
ます）

回答数 36 5
割合 9.7% 31.9% 4.4%

質問６

回答項目 200円 300円 500円 700円 1000円以上 支払いたくない
回答数 21 26 26 0 4 11

割合 22.1% 18.6% 23.0% 23.0% 0.0% 3.5% 9.7%

宿泊税として払ってもよい金額
100円 ※100円～1000円以上の計
200円 ※200円～1000円以上の計
300円 ※300円～1000円以上の計
500円 ※500円～1000円以上の計
700円 ※700円～1000円以上の計
1000円以上 ※1000円以上
支払いたくない

90.3%

9.7%
3.5%
3.5%
26.5%
49.6%
68.1%

54

100円
25

11

宿泊税として支払ってもよいと思う金額の上限
Q：宿泊税として支払ってもよいと思う金額（１人１泊あたりの金額）の上限を選択してください。

代表的な祭（盛岡
さんさ踊りやチャグ
チャグ馬コ、盛岡
秋祭り山車など）を
通年で観覧・体験
できる機会をつくる
こと

ホテル・旅館など
の宿泊施設におけ
る受け入れ環境整
備（スマートチェッ
クイン、Wi-Fi整
備、キャッシュレス
化の推進、多言語
対応など）

宿泊税の使い道（複数選択可：最大３項目まで）
Q：目的税として宿泊税を導入した場合に、使い道として相応しいと思うものについて、選択してください
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【観光客】

質問７

回答項目

リフレッシュ・気
分転換

非日常を味わう
こと

温泉 自然 街並み 食 ショッピング・土
産品

旅先の文化・歴
史などを知るこ
と

回答数 38 24 51 18 25 48 9 15
割合 54.9% 33.6% 21.2% 45.1% 15.9% 22.1% 42.5% 8.0% 13.3%

回答項目

写真（動画）映
えするスポット

地域でのふれ
あい

その他（内容の
記載をお願いし
ます）

回答数 3 0 0
割合 17.7% 2.7% 0.0% 0.0%

20

その土地でしか見
ることのできない
風景や体験

観光旅行に期待するもの（複数選択可：最大３項目まで）
Q：観光旅行に期待するものについて選択してください。

観光地や名所

62
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